كيف تحصل من السكروز على T.N.T؟
هتعمله تخمر لا كحولي وتجيب منه ايثانول 
بعدها تختزله فى وجود CuCrO4 وتجيب منه حمض الاستيك 
 بعدها تفاعله مع الصوديوم تجيب اسيتات الصوديوم 
بعدها تفاعله مع الجير الصودي تجيب الميثان 
بعدها تفاعل الميثان مع الكلور فى وجود ضوء شمس تجيب أسود الكربون 
 تفاعل الكربون مع الكالسيوم تجيب كربيد الكالسيوم _ مش موجودة فى المنهج _ 
بعدها تنقط كربيد الكالسيوم بالماء تجيب الايثاين 
تبلمر الايثاين بلمرة ثلاثية فى وجود النيكل وانبوبة مسخنة للاحمرار تجيب البنزين 
 تعمل تفاعل ( فريدل - كرافت ) تجيب الطولوين 
 تفاعل الطولوين مع خليط النيترة .... وتحصل على T.N.T

كيف تحصل على حمض البكريك من الايثين؟
 الايثين افاعلة مع حمض الكبريتيك عند 110 يدينى ايثانول 
الايثانول اكسدة تامة فى وجود برمنجانات البوتاسيوم المحمضة يعطى حمض الاسيتيك 
تفاعل حمض الاسيتيك مع NAOH يعطى اسيتات صوديوم 
تقطير جاف لاسيتات الصوديوم يعطى ميثان 
تسخين الميثان عند1000 درجة يعطى كربون وهيدروجين 
تفاعل الكربون مع الكالسيوم يعطى كربيد الكالسيوم 
تنقيط ماء لكربيد الكالسيوم يعطى اسيتلين 
بلمرة حلقية للاسيتلين فى وجود نيكل يعطى بنزين 
كلورة البنزين (تفاعلة مع الكلور فى غياب ضوء الشمس )يعطى كلورو بنزين 
تفاعل الكلورو بنزين مع NAOH عند 300 درجة و300ضغط يعطى فينول 
تفاعل الفينول مع خليط النيترة ويعطى حمض البكريك
